

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 383/2015

Manifesta aplauso à Paróquia Santo Antônio e ao Padre Claudio pela realização da 21ª Festa do Padroeiro.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, nos dias 12, 13 e 14 de junho de 2015 foi realizada a 21ª Festa do Padroeiro na Paróquia Santo Antônio, localizada na Rua Cariris, número 395 no bairro Jardim São Francisco, neste município;

CONSIDERANDO que, no dia 12 ás 19h foi realizada a missa da Trezena, após, aconteceram diversas comemorações com quadrilha e forró, além da animação com o sanfoneiro José Coimbra;

CONSIDERANDO que, no dia 13 foi realizada a missa Solene de Santo Antônio e logo após, a quermesse com shows das duplas Jean Carlos e Gabriel e Dany e Diego, onde a comunidade recebeu uma grande quantidade de pessoas vindas de toda a região;

CONSIDERANDO que, no dia 14 a paróquia realizou ás 8h a missa solene em louvor a Santo Antônio e ás 11h deram início à quermesse seguida do Show de Prêmios, premiando as famílias ganhadoras com carro, motos e prêmios em dinheiro, além de comidas e bebidas típicas da época;

CONSIDERANDO que, este Vereador gostaria de parabenizar a todos que participaram da realização deste evento, a todas as comunidades, pastorais e em especial ao Padre Claudio, que vem desenvolvendo um relevante trabalho juntamente com a comunidade.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a **CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO**, aplaude à Paróquia Santo Antônio e ao Padre Claudio pela realização da 21ª Festa do Padroeiro.

Palácio 15 de Junho - Plenário "Dr. Tancredo Neves", 15 de junho de 2015.

Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-